

Presseinformation

ALDI Einkauf SE & Co. oHG

Ruhrallee 307 - 309 45136 Essen

Telefon +49 201 8593-0 Telefax +49 201 8593-748

aldi-nord.de presse@aldi-nord.de

Gutes tun beim Kaffeekauf: ALDI Nord bietet nachhaltigen Kaffee an

Essen, den 12.10.2021

ALDI Nord erweitert sein Sortiment mit dem "Sweet Brazil"-Kaffee der Eigenmarke Gourmet Finest Cuisine um eine nachhaltige Kaffeesorte. Das Besondere: Mit dem Kauf des Produkts wird der nachhaltige Kaffeeanbau im Amazonas-Gebiet gefördert.

Hinter dem Projekt steht die Organisation IDESAM. Die Erlöse aus dem Verkauf fließen direkt in das "Apuí Agroforestry Coffee Project" im Amazonas Regenwald. Durch die Wiederaufforstung der Apuí Region, die immer wieder stark von Waldbränden betroffen ist, wird der Kaffeeanbau vor Ort unterstützt und die nachhaltige Entwicklung der Region gefördert. "Wir freuen uns, dass wir unseren Kundinnen und Kunden mit dem Angebot unseres 'Sweet Brazil'-Kaffees ein Produkt anbieten, mit dessen Kauf sie auf einfache Weise einen Beitrag für den Klimaschutz leisten können", sagt Tobias Heinbockel, Managing Director Category Management bei ALDI Nord.

Schwerpunkte des Projekts sind unter anderem die Aufforstung geschädigter Flächen und die Wiederherstellung eines gesunden Ökosystems. Darüber hinaus werden die Kaffeebäuerinnen und -bauern vor Ort durch Infrastrukturprojekte unterstützt, um zielführend die Kaffeequalität zu erhöhen und ihnen so den Marktzugang zu erleichtern. Dadurch erreichen die Bauernfamilien insgesamt höhere Erträge und erhalten eine langfristige Perspektive.

Der "Sweet Brazil"-Kaffee ist Rainforest Alliance-zertifiziert und stammt aus der Region Minas Gerais. Mit dem Angebot ergänzt ALDI Nord sein Kaffeesortiment in den Wintermonaten um eine vollmundige, süße Kaffeesorte. Der Preis pro 1.000 Gramm-Packung liegt bei 8,99 Euro. Der Artikel ist voraussichtlich bis



Ende des Jahres in allen Filialen von ALDI Nord erhältlich (solange der Vorrat reicht).

ALDI Nord gehört zu den international führenden Einzelhandelsunternehmen. Mit einer mehr als 100-jährigen Tradition steht die Marke ALDI für die Erfindung des Discounts. Die Unternehmensgruppe bietet Kunden in neun europäischen Ländern hochwertige Produkte zum niedrigst möglichen Preis und folgt dabei den Prinzipien der Einfachheit und Konzentration auf das Wesentliche. Den entscheidenden Beitrag zum langanhaltenden Erfolg von ALDI Nord leisten mehr als 80.000 ALDI Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Belgien, Dänemark, Deutschland, Frankreich, Luxemburg, den Niederlanden, Polen, Portugal und Spanien.

ALDI Nord is one of the leading international retail enterprises. With a tradition stretching back over 100 years, the ALDI brand is synonymous with the invention of discount retail. The ALDI Nord Group of companies focuses on the essentials and reliably offers its customers in nine European countries high-quality products at the lowest possible price. Key to the continuing success of ALDI Nord is its workforce of over 80,000 ALDI employees in Belgium, Denmark, France, Germany, Luxembourg, the Netherlands, Poland, Portugal and Spain.

ALDI Nord Homepage: aldi-nord.de